

Vergadering

Vergadering van Commissie Bestuur en Financiën en Sociaal Domein

Datum: 12-09-2023 19:30 uur

Voorzitter: Jos van Nieuwenhoven

Griffier: Jacqueline Willenborg; e-mail Jacqueline.Willenborg.Gr@stichtsevecht.nl; tel.nr. 0346 25 42 00

Maarsenzaal			
	.	<p>Spreekrecht</p> <p>Wilt u de commissieleden over een van de onderwerpen op de agenda iets meegeven? Dan kunt u gebruik maken van het 'spreekrecht'. De spreektijd bedraagt maximaal 5 minuten. Hiervan kunt u 3 minuten gebruiken voor uw betoog en aansluitend hebben de politieke partijen 2 minuten voor het stellen van vragen. U kunt zich aanmelden voor het spreekrecht tot maandag 11 september, 12:00 uur.</p>	0
	.	<p>Technische vragen</p> <p>De commissieleden kunnen tot de werkdag voorafgaand aan de vergadering tot 12:00 uur technische vragen stellen. Deze vragen mogen rechtstreeks via e-mail gesteld worden aan de vakambtenaren. Op elk raadsvoorstel staat een e-mailadres.</p> <p>De technische vragen over de bestuursrapportage konden worden ingediend van 16 augustus t/m 25 augustus 12:00 uur. De beantwoording van de vragen wordt gepubliceerd op 8 september.</p>	0
	.	<p>Aanvangstijden</p> <p>De op de agenda aangegeven aanvangstijden bij de agendapunten zijn richttijden. U wordt verzocht ruim van te voren aanwezig te zijn.</p>	0
19:30	1.	Opening	0
19:30	2.	Vaststellen agenda	0

19:30	3.	<p>Inspraak vreemd aan de agenda</p> <p>Wilt u inspreken over een onderwerp dat niet geagendeerd staat? Dan kunt u zich aanmelden voor een speciaal daarvoor ingelast moment tijdens deze commissievergadering. Aanmelden kan tot donderdag 7 september 12:00 uur via griffie@stichtsevecht.nl of bel 0346-254275. De invulling hiervan wordt bepaald door het aantal aanmeldingen en de aard van het onderwerp. De insteek is om ruim de tijd te kunnen nemen voor een gesprek.</p>	0
20:00	4.	<p>Jaarrekening 2022 en meerjarenbegroting 2024-2027 RHCVV <i>Advies uitbrengen aan de raad</i></p> <p>Portefeuillehouder: Ap Reinders Behandelend ambtenaar: Marieke van der Korput</p> <p>De raad wordt voorgesteld om:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De Jaarrekening 2022 van het Regionaal Historisch Centrum Vecht en Venen goed te keuren en in te stemmen met het voorstel het positieve saldo van € 727,- toe te voegen aan de algemene reserve. 2. In te stemmen met de Meerjarenbegroting 2024-2027 van het Regionaal Historisch Centrum Vecht en de daarin opgenomen bijdrage voor gemeente Stichtse Vecht voor de jaren 2024–2027 en hierop geen zienswijze in te dienen. 	5
20:15	5.	<p>Motie CDA - Kerstbomen ophalen</p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Karel Rozemeijer</p>	1
20:40	6.	<p>Zienswijze 2e begrotingswijziging 2023 BghU <i>Advies uitbrengen aan de raad</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Gijsbert Heij</p> <p>Voorgesteld wordt de in bijlage 2 van dit voorstel opgenomen zienswijze in te dienen bij het dagelijks bestuur van de BghU.</p>	4
20:55	7.	<p>Bestuursrapportage 2023 <i>Advies uitbrengen aan de raad</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Boudewijn Casparij</p> <p>Informatie en verantwoording van het college aan de raad over de uitvoering van de programmabegroting. De rapportage gaat over de afwijkingen t.o.v. de begroting. Op de geactualiseerde grondexploitaties is geheimhouding opgelegd.</p>	4

21:55	8.	<p>Staat van de organisatie <i>Informeren van de raad</i></p> <p>Portefeuillehouder: Dick Polman Behandelend ambtenaar: Radha Angoelal</p> <p>De commissie wordt geïnformeerd over de stand van zaken van de organisatie ontwikkeling. De terugkoppeling volgt in de vorm van een rapportage over het 1e kwartaal 2023 (update document Staat van de organisatie). Er is ruimte om vragen te stellen aan de wethouder. Gezien de stand van de ontwikkeling van de organisatie wordt voorgesteld om een volgende rapportage over de stand van zaken in het vierde kwartaal ter bespreking (en ter kennisname) in de commissie voor te leggen.</p>	1
22:45	.	Sluiting	0
		Hamerstukken voor de raad	0
	a	<p>Eerste wijziging verordening precariobelasting 2023 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Arjan Wisseborn Behandelend ambtenaar: Gijsbert Heij</p> <p>Voorstel is de eerste wijziging van de verordening precariobelasting 2023 vast te stellen.</p>	4
	b	<p>Statutenwijziging OBS de Regenboog <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Judith Lommel</p> <p>Voorstel is in te stemmen met de voorgenomen statutenwijziging van OBS De Regenboog.</p>	3
	c	<p>Zienswijzen bedrijfsplan en begroting Kansis(beschut) 2024 <i>Hamerstuk</i></p> <p>Portefeuillehouder: Karin van Vliet Behandelend ambtenaar: Vincent Raats</p> <p>Voorstel is geen zienswijze in te dienen en in te stemmen met de begroting en het bedrijfsplan van Kansis (beschut) 2024.</p>	4